

“守初心 担使命 作贡献 促发展”

——★★ 民办教育发展成就展 ★★——



 郑州经济开发区外国语女子中学



今天“女神节”，带你走进河南这所独一无二的女子中学！

在郑州市经开区有所学校——郑州经开区外国语女子中学，这是河南省仅有的一所民办全日制女子初级中学。今天是3月8日妇女节，也是“女神节”，让我们一同走进这所为女生长量身定制的学校吧！



这是一所特别的学校。为促进女生愉快、充实、全面的发展，郑州经开区外国语女子中学创建了适合女性成长规律的“卓雅1+1”校本课程体系，除常规课程之外，还开设了丰富多彩的特色课程。这些课程有舞蹈、古筝、中阮、合唱、打击乐、瑜伽、书法、摄影、法语、美术等，涵盖语言、创作、艺术等多个方面。通过这些课程，女孩们有机会、有平台去发现和培养自己的兴趣特长，不断拓宽视野、挖掘潜质，为自己的人生增添靓丽的色彩。

多年来，学校向各品牌高中输送了大量优秀学生，在郑州市组织的期末学业水平测试中，优秀率、良好率、及格率、平均分均超郑州市公布的相关数据；创建适合女性成长规律的“卓雅1+1”校本课程体系，助力学生全面发展，健康成长。学校连续多年被评为“教育工作目标考核先进单位”、“全省民办教育工作先进单位”，荣获“2018年度五四红旗团(工)委”、“2020年全省中小学德育工作先进集体”、“2020年度教育教学先进单位”、“郑州市教育系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体”、“河南省第六届中小学艺术比赛一等奖”、“中原特色民办学校”、“国内影响力的河南十大特色教育品牌”等多项荣誉，是“中原校园广播联盟”单位，大河网、郑州晚报、今日头条、网易新闻、搜狐新闻等多家媒体相继报道，得到了教育行政部门、社会、媒体、家长及全体师生的一致好评。



女中这个女生去了联合国

2018年3月19日，她代表河南去美国联合国总部参加了青少年模拟联合国的活动。这次活动云集了全世界最优秀的青少年，她明白只有更努力地奔跑，才能更好地回报祖国。

回国后她说：“那时的我突然有一种想当外交官的冲动。以中国代表的身份，坐在金色大厅代表席上，一身正装，说出一串流利的、标准的英语。”她就是徐庄懿，始终努力向着女中“优雅卓越，秀外慧中，家国情怀，国际视野”的校训靠拢。

学生和家长这样议女中

原九(1)班学生 杨俐

有幸在女中经历初中三年，回忆里五色斑斓，有欢笑，有温暖，有感动，都是幸福的颜色。何以谓善意？是独属于女孩子间的温暖互动；何以谓清澈？是师生间如山溪般微甜的融洽关系；何以谓灿烂？是毫不别扭肆意潇洒的个性飞扬。

八(1)班学生 吴沂珈家长

我家女儿从小就是女汉子的性格，大大咧咧，什么事情都满不在乎，因此对于初中学校的选择我们家长就十分慎重，偶然的的机会，我们看到了女中的简介，打动我们的就是学校“崇善尚美、勤学笃行”的校训与“办品质女校，育优雅女生”理念，于是我们选择走进女中。没有人能够知道春风的颜色，只有当它吹拂过山川和田野；没有人能够知道教育的发生，只有当它让学习者的心灵扬起风帆；没有人能够知道孩子们的灵慧，只有当他们自由地思考和实践。很庆幸我们选择了女中。

扫描右侧二维码阅读原文

